



Стартира национален конкурс „Най-добър младежки стартъп в България 2025“

Стартира четвъртото издание на най-големия по рода си национален конкурс „Най-добър младежки стартъп в България 2025“, организиран от Фонд на фондовете и Софийския университет „Св. Климент Охридски“. Конкурсът е отворен за кандидатстване **от 17 декември 2024 г.** и се провежда под патронажа на министъра на иновациите и растежа.

Мисията на конкурса е да вдъхнови и подкрепи младите предприемачи в България като предостави платформа за реализация на новаторските им идеи. Инициативата предлага уникална възможност за младежите да получат практическо обучение и менторство, както и достъп до дялови инвестиции.

Осем акселераторски програми, десет институционални партньори и над десет подкрепящи партньори допълват екосистемата от партньори, които правят конкурса едно от най-значимите събития за развитие на младежкото предприемачество в България. **Българската академия на науките**, посредством дейността на Център за обучение – БАН, също е сред академичните партньори на тазгодишния конкурс.

За първа година конкурсът дава възможност за кандидатстване в три категории: Future Unicorns – за иновативни стартъпи, Business Stars – за малки и семейни бизнеси и SDG Dragons – за социални и екологични предприемачи, насочени към устойчиво развитие. Участници трябва бъдат на **възраст 18-29 г.** с вече **изграден стартъп или само с бизнес идеи**. **При екипно участие е достатъчно само един от членовете на екипа да бъде в младежката възрастова група.**

„Най-добър младежки стартъп в България 2025“ ще се проведе на няколко етапа. Първият обхваща периода между **17 декември 2024 г. и 16 март 2025 г.** В него всеки младеж или младежки екип с добра идея и вдъхновение за предприемачество, могат

да се регистрират с по-опростена процедура. Вторият етап на състезанието включва тест за предприемачески умения, подготовка за представяне пред инвеститори, онлайн и присъствени презентации пред жури. През месец **април 2025 г.** на церемония по награждаването ще станат известни победителите и техните проекти.

В процеса на провеждане на конкурса участниците ще имат възможност да генерират идеи и да участват в обучения и менторски сесии, насочени към иновативни бизнес идеи, развитие на успешни стартапи и усъвършенстване на предприемаческите умения. Обученията започват **от 16 януари 2025г.** и желаещите да се включат **могат вече да се регистрират.**

Внушителният награден фонд включва възможност за финансиране с дялови инвестиции, специални награди, менторски часове, стажове, участия в национални и международни акселератори и конференции, медийно представяне, парични и поощрителни награди и др.

Фонд на фондовете и Софийският университет канят всеки млад предприемач в България да се включи в инициативата, за да превърне идеите си в реалност.

Центърът за обучение - БАН насърчава всички докторанти и млади учени до 29 години да вземат участие в конкурса. Докторантите и учените извън възрастовата рамка също имат възможност да се включат в конкурса - като членове на екип на учен до 29 г. През месец януари 2025 г. предстои информационен уебинар на Кариерен център към ЦО-БАН с участието на организаторите на конкурса.

Цялата информация за конкурса е публикувана тук: <https://bestyouthstartup.eu>